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Ψυχικό, 30/05/2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Την Παρασκευή 19 Μαΐου 2023 και ώρα 09:00,  πραγματοποιήθηκε στο 

Εντευκτήριο των Αρσακείων Σχολείων Ψυχικού η προγραμματισμένη συνάντηση 

των προεδρείων των Δ.Σ. της ΟΣΓ & Κ ΦΕ και του Σ.Κ.Φ.Ε., που απαρτίζονται από τον 

κ. Τομπούλογλου, τον κ. Βεντούρη και την κ. Μαντωνανάκη-Μπαλαφούτα και από 

τις κ.κ. Σαββιδάκη, Γλέζου και Ξηρίδου (Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος και Γενικός 

Γραμματέας, αντίστοιχα) σε ιδιαίτερα εποικοδομητικό κλίμα. 

Ως απόρροια της γόνιμης συζήτησης προέκυψαν οι παρακάτω κοινές 

διαπιστώσεις: 

• Είναι σημαντικό  να αναπτυχθεί ουσιαστική επικοινωνία ανάμεσα στη 

Διοίκηση της Φ.Ε., τους γονείς/κηδεμόνες και τους εκπαιδευτικούς των 

μαθητών, ώστε να εδραιωθεί κλίμα σύμπνοιας και αγαστής συνεργασίας 

μεταξύ των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

• Είναι απαραίτητη η ανάπτυξη στενής συνεργασίας γονέων/κηδεμόνων και 

εκπαιδευτικών προκειμένου να διασφαλιστεί ένα δημιουργικό, γόνιμο και 

ασφαλές σχολικό περιβάλλον για τα παιδιά-μαθητές μας. 

• Είναι σημαντικό οι γονείς/κηδεμόνες να αποτελούν ενεργά μέλη της 

εκπαιδευτικής κοινότητας με διακριτό ρόλο. Να εμπιστεύονται τον 

δάσκαλο, να συνεργάζονται μαζί του και να τον διευκολύνουν στο έργο του 

στην εκπαίδευση και διαπαιδαγώγηση των μαθητών, αναγνωρίζοντας 

ταυτόχρονα και την παιδαγωγική του αυτονομία σε θέματα διδασκαλίας, 

βαθμολογίας κ.ά. 

• Κρίνεται ως ζήτημα πρώτης προτεραιότητας να ενισχυθούν οι διαδικασίες 

πρόληψης και αποτροπής φαινομένων εκφοβισμού και ενδοσχολικής 

βίας. Να ληφθούν κατάλληλα μέτρα και να υλοποιηθούν δράσεις ώστε 

σύσσωμη η εκπαιδευτική κοινότητα να βιώνει και να συνεργάζεται σε ένα 

περιβάλλον δημιουργίας, αλληλοσεβασμού, εμπιστοσύνης  και ασφάλειας. 

Προτείνεται ως παράδειγμα η υλοποίηση, πέραν των ομιλιών και 

παρουσιάσεων, προγραμμάτων και βιωματικών σεμιναρίων από ειδικές 

επιστημονικές ή/και καλλιτεχνικές ομάδες για μαθητές, γονείς και 

εκπαιδευτικούς. 
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• Θα ήταν προς όφελος των Αρσακείων Σχολείων και της Αρσακειακής 

κοινότητας να ανοίξουν τα σχολεία μας προς την κοινωνία 

αναλαμβάνοντας διάφορες δράσεις, όπως σχολές γονέων, αξιοποίηση των 

αθλητικών υποδομών και των χώρων εκδηλώσεων των σχολικών 

συγκροτημάτων Φ.Ε., για τη διοργάνωση εκδηλώσεων αθλητικού και 

πολιτιστικού ενδιαφέροντος (θέατρα, γήπεδα ποδοσφαίρου, μπάσκετ, 

βόλεϊ, στίβος, κολυμβητήριο). 

• Τα Σχολεία της Φ.Ε. εξαίρονται για την υψηλή ποιότητα του παρεχόμενου 

πολυεπίπεδου εκπαιδευτικού, διδακτικού και παιδαγωγικού έργου στη 

μακρά ιστορική διαδρομή τους. Παρά τα προβλήματα και τις αντιξοότητες 

που αντιμετωπίζει η σύγχρονη κοινωνία μας το επίπεδο της ποιότητας 

παραμένει αναλλοίωτο. 

• Η συνεργασία σε θεσμικό επίπεδο των Δ.Σ. της ΟΣΓ & Κ ΦΕ και του Σ.Κ.Φ.Ε 

με αμοιβαίες ενημερώσεις και δια ζώσης συναντήσεις για εκπαιδευτικά, 

εργασιακά και άλλα θέματα, θα λειτουργούσε θετικά προς όφελος των 

Αρσακείων Σχολείων και της Αρσακειακής οικογένειας. 

Όλοι οι παρευρισκόμενοι συμφώνησαν να συνεχιστεί ο γόνιμος και 

εποικοδομητικός διάλογος μεταξύ της Ομοσπονδίας Συλλόγων Γονέων/Κηδεμόνων 

και του Συλλόγου Καθηγητών της Φ.Ε. και δήλωσαν ότι και τα δύο Δ.Σ. είναι στη 

διάθεση της Διοίκησης της Φ.Ε. για συνεργασία σε όλους τους τομείς που αφορούν 

στη σχολική κοινότητα των Αρσακείων Σχολείων. 

 

Για το Δ.Σ. της ΟΣΓ & Κ ΦΕ Για το Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. 

Ο Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας Η Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας 
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